二〇二五年六月半年度訓練—經歷、享受並彰顯基督(三)

第二篇 認識基督作我們的榜樣並以祂為榜樣

我們要經歷基督並活基督,就必須認識祂作我們的榜樣,並以祂為我們的榜樣。在腓立比二章五至十一節,保羅陳明基督為榜樣;我們必須讓這榜樣灌注到我們裏面。基督徒生活的榜樣,乃是這位倒空自己並降卑自己,又被神高舉並榮耀的神人救主。主雖然與神同等,但祂不以此為強奪之珍,緊持不放;祂倒空自己,將祂所有的,就是神的形狀,擺在一邊。主成為肉體時,沒有改變祂的神性,只將祂外面的彰顯,由神的形狀成為奴僕的形狀。主成為『人的樣式』,基督進入人性的情況,顯為人的樣子。

基督降卑自己,順從至死一死在十字架上。降 卑自己,是進一步的倒空自己,十字架的死,是基 督降卑的極點。主降卑自己到了極點,神卻將祂升 為至高,又賜給祂『那超乎萬名之上的名』。宇宙 間至高的名,至大的名,乃是耶穌的名。我們承認 耶穌是主,結果使父神得榮耀;這是基督在祂的身 位和工作上,一切所是並所作的偉大結果。我們看 見這個榜樣的原則就是,一個有最高生命和地位 的人,卻寧願過低微的生活。

我們的榜樣基督不僅是客觀的,也是主觀、可經歷的。那位樹立榜樣,並且自己就是榜樣的,如今乃是內住的神,在我們裏面運行。基督作我們生活內裏榜樣的原則,乃是我們卽使有最高的標準或最高的地位,我們也不該緊持不放。我們必須在基督的人性生活上,特別是在倒空自己、降卑自己、不以自己與神同等為強奪之珍而緊持不放等事上,作祂的同伴。

那是我們榜樣的基督,如今就是我們裏面的生命。我們裏面有一個能倒空自己並降卑自己的生命;這個生命從來不以甚麼東西為強奪之珍而緊持不放,反而總是樂意捨棄地位、捨棄頭銜。我們有釘十字架的基督為我們的榜樣,這榜樣就是我們裏面釘十字架的生命。以這個釘十架的生命為我們的榜樣,就能開啟復活之門,帶我們進入復活的大能裏。

基督不僅該客觀的在宇宙中被高舉,也要主 觀的在我們日常生活中被高舉。當我們以基督這 釘十字架的生命作我們日常生活的榜樣,祂就在 我們裏面被高舉。

我們若要以基督為我們的榜樣,就需要以基督的心思為我們的心思。保羅不只在外面以基督為生活,為彰顯,也在裏面以基督的心思為心思。基督的心思在我們裏面,意思就是這心思是活的;基督的心思其實就是基督自己,因為基督的人位顯明在祂的心思裏。我們需要敞開自己,好讓『基督耶穌裏面所思念的』得以在我們裏面(腓二5)。我們裏面要思念的,是指三節的『看』和四節的『看重』。當基督倒空自己,取了奴僕的形狀,顯為人的樣子,並且降卑自己的時候,祂裏面有這種思想(7~8)。我們要有這樣的心思,就需要在基督的心腸裏與祂是一(一8)。

最後,我們需要認識子的順服。神的話告訴我們,主耶穌與父原是一(約十30)。父和子是同等的、同能的、同有的、同時的。腓立比二章五至七節是一段,八至十一節又是一段;前段是論到基督的倒空自己,後段是論到基督在祂的人性裏降卑自己。主到地上來,是把祂神格中的榮耀、能力、等級、形像都倒空了。父成為權柄的代表,子成為順服的代表。主降卑自己,存心順服;神格中的順服是全宇宙中頂奇妙的事。

我們應當順服權柄,這是大事。我們裏面需要思念基督耶穌裏面所思念的。惟有像主那樣順服,纔能維持神的原則。希伯來五章八節告訴我們,主的順從是從苦難中學來的,苦難給了祂順從。主門也上來,不是帶了順從來,乃是因苦難而學了順從。救恩不僅是為叫人喜樂,也是為叫人順服。惟有順服的人纔能經歷救恩的豐滿。主憑着順從成了我們得救的根源。神拯救我們,盼望我們順服祂的旨意也很簡單,因主一直順服,也把順服的生命赐給了我們。

發行:桃園市召會 辦公地址:桃園市中壢區中平路 88 巷 3 號 Email: tychurch.ty@gmail.com

網址: http://www.tychurch.org.tw/ 全臺衆召會網址: http://www.recovery.org.tw/

二十七會所召會生活蒙恩報導

去年十一月,我們收到一對姊弟申請得榮少年的名單,他們是一個單親媽媽獨自撫養的家庭。經由與關懷者的禱告與尋求,我們在十二月開始安排家訪與探望。初次見面時,姊姊顯得十分羞澀,對外人存有戒心;而弟弟雖性格活潑,卻因聽力受損,在言語溝通上頗受限制。在初期的接觸中我們深覺挑戰重重。然而,主的恩典是彀我們用的,主的身體實在是豐富的!藉着弟兄姐妹身體裏的交通,眾人彼此配搭,甘心擺上,情形便一點一滴的轉變。

透過每月兩次的家訪與課程,姊姊漸漸敞開,開始主動與我們分享學校生活的點點滴滴。一次課程中,關懷者帶來綠豆讓孩子們動手種植與觀察,這看似微小的行動,卻為這個家庭注入一股生氣蓬勃的盼望與喜樂。母女二人準備了各式瓶瓶罐罐來種綠豆,看見她們在生活中用心經營與操練,着實叫我們驚喜,也深感主的作為何等奇妙。

弟弟平日住宿於臺北啟聰學校,無法常與我們見面,更因聽力障礙使我們在服事上備感不易。 感謝主,祂是聽禱告的,按着我們所需,豫備懂手 語的姐妹與我們配搭。語言溝通的障礙得以突破, 也讓我們在實際中學習如何接觸並服事聽障者。

手語服事的姐 妹鼓勵我們說:『服 事,就是陪生活,就 是把這些孩子放介 心上,如同照顧小孩 一般,一步一步的陪 伴。』這八堂申請課



關懷者與得榮少年合影

程的過程中,隨着時間的推移,彼此間的關係也日益熟悉與親近。那日我們送上的福音月曆,如今已高掛在牆上,姊姊也會主動在上面記下每次家訪的日期;從初見時的陌生、防備,到如今的熟悉、敞開,主在其中一步步的工作實在令人讚嘆!

不論是姊姊分享她的美術作品,談到在校中嘗試禱告的經歷,或是弟弟興奮的展示比賽獲得的獎狀,每一次的探訪都像是與老朋友的相會,充滿喜悅與溫馨。更令人感動的是,今年七月,手語區的弟兄姐妹一同前往三會所相調,使弟弟能在主日聚會中更自然的融入交通,這不僅見證了基督身體的豐富,更顯明主如何在愛中將我們聯結為一,彼此建造。(二十七會所 曾雅蘋、王莉玲)

小大浦 G05 站開展蒙恩報導

居桃園捷運綠線的規劃,八德擴大重劃區與 大滿生活圈緊密相連,交通的便利和生活機 能提升,人口不斷的移入。弟兄們看見,這裏是大 的漁場,捷運施工不是交通黑暗期,乃是帶進福音 的大好機會。在四月份,弟兄們交通發起一週小大 滿的福音開展,呼召一出,本地有將近五成的聖徒 都走出來。為延續負擔,便向壯年班申請學員前來 開展,加強當地聖徒。此次開展時間為六月二十四 日至二十九日,共有九位壯年班學員前來配搭。



配搭聖徒與壯年班學員合影

開展期間氣候炎熱,一天三次出外叩訪。雖然 外面疲累,但眾人裏面卻是火熱迫切。許多聖徒攜 家帶眷配搭,有母親懷抱嬰兒出訪,也有弟兄姐妹 抽空投入後再趕赴工作,這些榜樣深深激勵我們。

在一次外出前的禱告,弟兄看見此次開展有空中邪惡勢力的阻撓。因此我們操練向仇敵誇勝的禱告,大聲宣告基督得勝。並一一題名為福音朋友代求。然而直到福音聚會前一天,仍沒有明確會前來的福音對象,回訪多遭婉拒或聯絡不上。我們實在是過意不去,便禁食禱告,迫切的求主開路。

感謝主,禱告後再外出傳福音時,主便給了我們敞開的名單,甚至邀約到人來參加福音聚會。有位朋友拿到福音單張便立刻與女兒分享,她女兒便鼓勵她前來。週六當天,她心想是否能再遇到聖徒,便抱着疑慮到公園等待,準備要離開時就遇到了學員們,於是她接受了邀約來到福音聚會,藉着學員們的福音傳講,就在聚會前受浸得救了!

這次開展共舉辦兩場福音聚會,有二十一位 朋友聽見福音,總計有四位果子加給我們。榮耀歸 神!阿利路亞!

(十六會所 張育誌)

以弗所書生命讀經眞理要點 (88)

第六十二篇 信徒在父子、主僕關係中 的生活

讀經:弗六1~9。

在 論到召會是新婦(弗五 22~33)以及召會是 戰士(六 10~20)這兩段之間,插入六章一至九節,對付兒女與父母,以及奴僕與主人的關係。我們若忽畧這段話,就不能成為正確的新婦或 戰士。

兒女與父親的關係

關於作兒女的,六章一節説,『作兒女的,要 在主裏順從你們的父母,因為這是正當的。』『在 主裏』,指明要藉着與主是一來順從父母。再者, 他們順從父母,不是憑自己的力量,乃是憑着主自 已。保羅在二至三節繼續説,『要孝敬父母,使你 亨通,在世長壽。』孝敬,直譯,尊敬。尊敬與順 從不同。順從指行為,尊敬指態度。兒女可能順從 父母,卻不尊敬父母。要尊敬父母,需要一種尊敬 的態度,尊敬的靈。

對於作父親的,保羅在四節說,『作父親的,不要惹你們兒女的氣,只要用主的管教和警戒養育他們。』惹氣會挑動兒女的肉體,而傷害他們。不惹兒女的氣,需要作父親的對付自己的怒氣,把怒氣留在十字架上。

奴僕和主人之間

保羅在六章五至九節論到奴僕與主人之間的關係。五節説,『作奴僕的,要恐懼戰兢的,憑心中的單純,順從肉身的主人,如同順從基督一樣。』恐懼是裏面服事的動機,戰兢是外面服事的態度。單純的意思是在動機上純潔,沒有任何別的目的。奴僕與主人的關係,也表徵我們與我們的主人基督的關係。奴僕服事要『好像對主,不像對人』。這指明保羅的用意是要將奴僕引向主。他盼望他們學習事奉主人如同事奉主一樣。

對作主人的,保羅在九節說,『作主人的,也要同樣待奴僕,放棄威嚇,知道他們和你們的主人,乃是在諸天之上,祂並不偏待人。』對所買的奴僕有生殺之權的主人,該放棄威嚇,因為在諸天之上的主,乃是他們和奴僕的真主人。在這一切勸勉裏,保羅有一個要點:為着召會生活的緣故,我們在今世需要有正確的人性生活。

問題研討:以弗所書六章一至九節這段插入 的話,主要的內容為何?其目的乃是? 第六十三篇 對付屬靈仇敵的爭戰 讀經: 弗六 10~20。

在以弗所六章十至二十節,這是以弗所書具 有戰畧性的一段,論到屬靈的爭戰。

宇宙中有三個意志

倪弟兄指出,在宇宙中有三個意志:神的意志、撒但的意志、以及人的意志。各式各樣的爭戰, 源頭都在於神的意志與撒但的意志之間的衝突。

我們在創世記二章看見,生命樹代表神的意志,善惡知識樹代表撒但的意志,亞當代表人的意志。從出生開始,我們的意志就站在撒但的意志這一面。傳福音的真義就是人必須為着國度悔改(太四17)。神的國實際上就是神聖意志的行使。當罪人為着神的國悔改時,他們就從撒但那一邊轉到神這一邊,就是轉向神的國,神的意志。

以弗所六章十節説,『末了的話,你們要在主裏,靠着祂力量的權能,得着加力。』我們要在主裏得着加力,這事實指明,在對付撒但和他邪惡國度的屬靈爭戰中,我們只能在主裏面爭戰,不能在自己裏面爭戰。『要…得着加力,』這吩咐含示需要很強的運用我們的意志。我們若要得着加力來應付屬靈的爭戰,我們的意志就必須剛強且有操練。

要穿戴神全副的軍裝

十一節開頭說,『要穿戴神全副的軍裝。』我們打屬靈的仗,不僅需要主的大能,也需要神的軍裝。要穿戴神全副的軍裝,這是個命令。神為我們豫備了軍裝,但祂不替我們穿戴,必須我們自己穿戴,運用我們的意志與祂合作。我們必須與神的命令合作,穿戴軍裝。

十一節告訴我們,要穿戴神的軍裝。十三節吩咐我們,要拿起神的軍裝。我們已經看見,神的軍裝乃是神為我們豫備並提供給我們的。但是我們需要拿起並穿戴;我們需要使用並應用神的供備。軍裝的一些配件,如劍和盾牌,我們要拿起。但是其他的配件,如胸牌、頭盔和鞋子,我們需要穿戴。不管我們是穿戴或是拿起神全副的軍裝,我們都必須厲害的運用我們的意志。

問題研討:各式各樣的爭戰,其源頭乃是那二個意志的衝突? (十二會所 白鴻偉)

敞開心 呼喊祂

我 家是傳統信仰,高中以前,沒去過召會,對 這個信仰也不認識。高中時,認識了一位基 督徒同學。有天放學,他邀請我去召會,因為沒有去過教會,並且對耶穌有點好奇,便決定到教會,認識看看耶穌。

來到召會,發現基督徒跟一般人沒有甚麼不同,也是在用餐、唱歌及讀書。但我發現基督徒在作這些事的時候,味道不一樣。他們不只是在作這些事情,同時也在散播愛、散播喜樂。在唱詩歌的時候,問圍的基督徒會變得非常喜樂,而且臉上滿有笑容,我很喜歡這種喜樂的氛圍。另外在讀聖的時候,也慢慢認識到,耶穌與我從小所認為一時候,也慢慢認識到,耶穌與我從小所認為可以真實感覺到的神。要感覺到神,很簡單,只要開口呼求主的名,『哦,主耶穌』,我們就可以摸着到社。雖然那時還沒信主,但我可以見證,每次呼說主的名,會實際的感受到一股能量在我裏面,這股能量會帶來平靜的感覺、滿足的感覺。因此我開始

相信他們口中的主耶穌。

在參加完這次的活動之後,對召會有好的印象,所以我就和同學去了三年的召會。三年後,我 與這位同學考上同一所大學,使我在大學又繼續

遇到他。因此我相信這應 該不是一個巧合,是主耶 穌奇妙的帶領,所以大學 開學後,同學第一次邀我 去召會,就決定成為基督 徒,受浸成為神的兒女。



如今信主八年了。信

主後,也跟一般人一樣會遇到人生的各種問題,但不同的是,現在遇到問題時,能穀向神訴說。相信每個低谷都是暫時的,神會帶領我走過每個低谷,並且帶我進到下一個高山,使我不害怕、不迷惘,反而在過程中能穀喜樂的享受主的同在,和其他基督徒的代禱和陪伴。

(二十會所 賴星叡)

▶書報導讀◀

李常受文集一九八四年第五册—召會的擴增與開展(第三至四章)



第三章為『召會擴增與繁殖的 定律』,第四章為『召會擴增的豫 算』。

信息要點

一、召會擴增與繁殖的第一個 定律,就是基督與召會乃是一棵宇宙的葡萄樹,作 三一神的生機體,而信徒是這棵樹上的枝子,與三 一神有生機的聯結。枝子結果子是定時的,這個定 時就是定律。葡萄樹結果子,絕不是按着高興與 否,更不是神蹟奇事,它完全是生命的一個定律, 這生命的定律又完全是照時間的。

二、我們要與主有生機的聯結,就需要住在子裏面,與子成為一靈,有分於祂的地位和權柄。所以,我們能奉祂的名出去,使世人作祂的門徒,將他們進入父、子、靈裏面。其次,我們住在子裏面,就吸取父的培養,因為父是栽培的人。第三,我們住在子裏面,就經歷靈的實化。這靈今天在信祂的人裏面,也作生命的靈,成為信祂之人裏面那個生命的素質。

實行要點

一、召會擴增與繁殖的豫算,最重要的是贖回 光陰,贖回光陰最好的方式,就是制定一張時間表。 祂的生命在你我裏面,必定有個定律,使我們到時 候自然結出果子。這個生命的定律,必須倚靠外在 環境的一些配合。除了日常生活和召會生活,一定 要劃出時間,專專為着傳福音,並且認真實行。

二、今天聖徒們的光景和程度,可以說各種各樣都有;所以,我們必須配合他們的環境,使他們的生命能長。他們的生命一長,自然就結果子。這就是生命的定律。故此,我們不能太呆板、太硬性,非得怎樣作不可。我們總要權衡各種情景,餧養、配合聖徒,使他們能增長。

(九會所 陳冠霖)

- 一、請為全召會普徧研讀生命讀經之實行代禱。
- 二、請為週週得着大專青年代禱,目標 280 位。
- 三、請為 8/29~31 全召會在中部相調中心的青職特會代禱。